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NB : L'examen comporte trois exercices indépendants.

Exercice 1 : (6 points)

1. Pour les applications du tableau ci-dessous, identifier le matériau utilisé en justifiant votre
réponse :

Application Matériau Justification (1 propriété)
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Exercice 2 : (5 Points)
1. Quelle est la signification des désignations suivantes ?

a) HS7-4-2-5 ;

2. Donner la désignation d’un acier fortement allié contenant 0.04% de carbone,
18% de chrome et des traces de molybdene ; .......ccooveveeveeeveeeeeeeeeeeeeeeee

3. A quelle famille appartiennent les aciers inoxydables :

acier non allié [ Acier faiblement allié [d Acier fortement allié [

4. Dans le cas d'un acier allié¢, A quel pourcentage d’élément d’alliage passe-t-on de

I'acier allié non inoxydable a I'inoxydable d’apres la norme ?
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Exercice 3 : (9 points)

La figure ci-dessous représente la courbe brute de traction d’un acier non allié :
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Allongeme i : 1-1, (1)

L'éprouvette de section circulaire a un rayon initial rop = 10 mm et une longueur
initiale lp = 92 mm.
1. Calculer les contraintes o et déformations € nominales aux points A, B et C.
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Donner la limite élastique R¢ et la résistance a la traction Ry, de I'acier.

Aprés écrouissage, une piece est plus résistante ou plus rigide ? expliquer par
schéma.
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